
Questions and Corrections  
2014-12 

 
 
 
 
6-24-14 
 
2014-12 Expedited Bridge Replacement 
 
QUESTION:   
There seems to be conflicting information for the bridge location of Item No. 3-1086. The 
bridge ID number, RFP map, photos in the Replacement Study, and Bridge Inspection Report 
seem to indicate the bridge just east of the KY664/KY1885 intersection. But the bridge location 
described in the RFP, mile point and map in the Replacement Study seem to indicate a location 
west of the KY664/KY1885 intersection.  Could we get some clarification as to which bridge is 
to be replaced, the one to the east or the one to the west of the intersection? 
 
RESPONSE:  
The correct bridge is 107B00019N at mile point 4.55 that is east of the intersection.  

 The RFP map (p. 14) is correct. 

 The RFP project description (p.1) should read “east” instead of “west” 

 The mile point in the Bridge Replacement Study is incorrect.  

 The map in the Bridge Replacement Study p. 8 is correct. 

 The map in the Bridge Replacement Study p. 11 is incorrect. 
 Photos are correct. 

 
6-16-14 
 
2014-12 Expedited Bridge Replacement  
CORRECTIONS: 1) Location Map for 1-1155 Graves County has been added to the 
advertisement.  2) The Bridge ID# had been corrected in the advertisement Project Description 
– to 042C00253N.  3) The Bridge Inspection Report for 1-1155 Graves County has been added 
to the zip file folder. 
 
6-13-14 
 
2014-12 Expedited Bridge Replacement 
CORRECTION:  Prequalification for Right of Way Services was left off of the advertisement 
for Expedited Bridge Replacement.  Prequalification for Right of Way Services is required to 
respond to the advertisement for Expedited Bridge Replacement.  The advertisement has been 
re-posted with this requirement. 
 
2014-12 Union 2-310_2 KY56 
CORRECTION: The link in the advertisement for the list of firms prequalified for Right of 



Way Services has been corrected and the advertisement reposted. 
 
2014-12 RW Jefferson 5-8203_00 KY 1819  
CORRECTION: The link in the advertisement for the list of firms prequalified for Right of 
Way Services has been corrected and the advertisement reposted. 

 


